

АЛЕКСАНДР ВЕШНЯКОВ: «Я ЗА ДОЛЖНОСТЬ НЕ ЦЕПЛЯЮСЬ!»

В марте будет назначен новый состав Центризбиркома, и тогда же станет ясно, войдет ли в него Александр Вешняков и останется ли председателем...

«НЕЛЬЗЯ СКАЗАТЬ, ЧТО Я НЕ ВОЛНУЮСЬ» — В марте будет сформирован новый состав ЦИК. Решится вопрос, войдет ли в него вы и останетесь ли председателем...

А НЕЖЕН ЛИ ЗАЛОГ? — Вы не раз заявляли, что прошлогодние поправки в избирательное законодательство вполне можно было и не принимать...

— Например, в Санкт-Петербурге, где залог — 90 миллионов рублей. — 90 миллионов! Неразумно!

— Известна ли вам позиция президента относительно вашей кандидатуры? — Мы в последние месяцы эту тему с ним не обсуждали.

— А что гласит информация из других источников? — Другие источники противоречивы.

— Недавно Дума приняла закон о необходимости юридического образования для членов ЦИК. Выказывалось мнение, что единокорсы приняли его под конкретного человека или людей...

— Инициатива, о которой вы говорите, не моя. Я, наоборот, считал, что она неправильная, может привести к излишней политизации в работе комиссии...

— На данном этапе, наверное, да...

«КТО-ТО РЕШИЛ ПОДСТРАХОВАТЬСЯ» — Когда летом принималась серия скандальных поправок в избирательное законодательство...

— Не так. Я был знаком с предлагаемыми инициативами и сказал, что их принятие недопустимо. Речь в первую очередь шла о таких нормах...

Идеология ЦИК такова: выборы должны быть действительно свободными, демократическими и справедливыми...

ГЕНЕРАЛЬНАЯ РЕПЕТИЦИЯ — Вы допускаете, что отмена графы «против всех» и порога явки может создать опасные настроения?

— Да, согласен с вами. Но, с другой стороны, думаю, что избирателю нужно реагировать не так, как вы сейчас прогнозировали...

— Это отменили порог явки. Зачем? — Вопрос не ко мне. Я не автор этой поправки.

— Но версии-то у вас есть? — Кто-то, видимо, решил подстраховаться на всякий случай.

Но, с моей точки зрения, с явкой на федеральном уровне не будет проблем. Посмотрим на результаты выборов, которые прошли в регионах 8 октября 2006 года...

Однако есть показатели, которые выбиваются из этой картины. Например, Карелия. Явка на выборах 8 октября была у них 33%. Одна из самых низких по всем регионам России...

— Вы допускаете, что отмена графы «против всех» и порога явки может создать опасные настроения? Граждане не могут высказаться против всех партий...

— Да, согласен с вами. Но, с другой стороны, думаю, что избирателю нужно реагировать не так, как вы сейчас прогнозировали...

сторонник того, что не нужно быть пассивным на выборах...

11 марта в регионах пройдет серия выборов. Все эти регионы не имеют графы «против всех», и 10 из 14 не имеют порога явки...

— А правильно ли говорить, что средний результат, который получит каждая партия-участница, может считаться ее наиболее вероятным результатом в думской кампании?

— В какой-то мере — да. — Осенью закон пополнился такой нормой: если в действиях и высказываниях кандидата за четыре года, предшествующих выборам, найдены признаки экстремизма, то партию, в список которой включен кандидат, могут снять с выборов...

— Согласен, это жесткая норма. Но вы не упомянули одну существенную вещь: факт того, что в действиях и высказываниях кандидата имел место экстремизм...

— Здесь многое зависит от правоприменительной практики. У меня пока остается надежда, что судебные органы в этом вопросе будут вести себя профессионально...

Наталия ГАЛИМОВА ("Московский комсомолец").

ОТ ОШИБОК ЗАСТРАХУЕТ ТЕХНИКА

На выборах в Орловский областной Совет народных депутатов, которые пройдут 11 марта, будут использованы новые технологии. Современная аппаратура позволит избежать ошибок при подсчете голосов избирателей...

— В России в период организации избирательной кампании федерального уровня образовывается около 95 000 избирательных участков. Формируются участковые избирательные комиссии, члены которых привлекаются к организации выборов на временной основе...

Одной из наиболее трудоемких процедур в деятельности участковой избирательной комиссии является подсчет голосов и составление протокола об итогах голосования. К процедуре подсчета голосов члены участковой избирательной комиссии приступают после 13—14 часов непрерывной работы...

Комплексы обработки избирательных бюллетеней (КОИБ) призваны повысить доверие участников избирательного процесса (избирателей, членов избирательных комиссий, наблюдателей) к результатам подсчета голосов. Характеристики КОИБ и его программное обеспечение строго соответствуют требованиям технологии голосования и подведения итогов выборов...

— повышение открытости и оперативности подведения итогов голосования; — исключения возможности ошибок и подлогов при подсчете избирательных бюллетеней и недопустимости фальсификации итогов голосования на избирательных участках;

— сокращения трудозатрат членов избирательных комиссий; — простоты и удобства в эксплуатации. Также они позволяют сократить время обработки данных, повысить оперативность представления в вышестоящие избирательные комиссии данных об открытии избирательных участков, ходе выборов, итогах голосования...

жиде реального времени и отсутствие возможности ручной корректировки обеспечивают высокую достоверность результатов; — время подготовки итогового протокола участковой избирательной комиссией не превышает 15 минут; — возможно ли задействовать мобильный связь при использовании вышеперечисленных технологий?

— 11 марта 2007 года избирателям будет предоставлена такая возможность. Будет использоваться «Программно-технический комплекс предоставления избирателям информации ПРС «Выборы» о подготовке и итогах избирательных кампаний (референдумов) через абонентские устройства мобильной связи».

Каждое информационное сообщение может состоять из нескольких SMS-сообщений. Поскольку максимальный объем SMS-сообщения, написанного кириллицей, не может превышать 70 алфавитно-цифровых знаков, в телефонном аппарате избирателя предусмотрено использование технологии «склейки» отдельных SMS в одно целое.

Чтобы узнать результаты выборов, отправьте SMS с номером интересующего вас избирательного участка или одномандатного округа на номер 5504, и вы получите информацию на ваш мобильный телефон. Дополнительную и более полную информацию можно получить на сайте Избирательной комиссии Орловской области www.orel.izbirkom.ru

— Были ли замечания после использования автоматизированных систем в ряде регионов страны? — Центризбирком ушел яра справедливых замечаний. В частности, на предыдущих выборах при использовании КЭГов были случаи, когда люди не смогли голосовать с помощью этих устройств...

— Расскажите о форме таких бюллетеней. — Форма избирательного бюллетеня по одномандатному округу содержит фамилию, имена и отчество зарегистрированных кандидатов. Все она располагается в алфавитном порядке. Кроме того, указывается год рождения, наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где проживает кандидат...

— Форму избирательного бюллетеня по одномандатному округу содержит фамилию, имена и отчество зарегистрированных кандидатов. Все она располагается в алфавитном порядке. Кроме того, указывается год рождения, наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где проживает кандидат; основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы — род занятий). Если кандидат является депутатом, но работает на непостоянной основе...

сведения об основаниях регистрации (подпись избирателя, избирательный залог). Если кандидат указал в заявлении свою принадлежность к политической партии, общему объединению, указывается краткое наименование соответствующей политической партии, общепризнанного объединения и статус зарегистрированного кандидата. Если кандидат, выдвинутый избирательным объединением по одномандатному избирательному округу, включен также в состав зарегистрированного списка кандидатов, указывается эти сведения.

В случае наличия у зарегистрированного кандидата неснятой и непогашенной судимости указывается номер (номера) и наименование статьи (статей) Уголовного кодекса Российской Федерации, на основании которой был осужден зарегистрированный кандидат.

Каждый избиратель получит и второй бюллетень, с помощью которого он может проголосовать за ту или иную политическую партию (избирательное объединение). В нем будет представлено восемь избирательных объединений, каждое из которых возглавляет соответствующая тройка. В избирательном бюллетене согласно результатам жеребьевки избирательные объединения будут расположены в следующем порядке:

- 1. Орловское региональное отделение политической партии "Партия национально-государственного возрождения "Народная Воля". 2. Политическая партия "Демократическая партия России". 3. Орловское региональное отделение Всероссийской политической партии "Единая Россия". 4. Орловское региональное отделение "Коммунистической партии Российской Федерации". 5. Политическая партия "СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ". 6. Орловское региональное отделение "ПАТРИОТЫ РОССИИ". 7. ОРО ЛДПР.

8. Региональное отделение Политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: РОДИНА, ПЕНСИОНЕРЫ, ЖИЗНЬ". От избирателя требуется поставить любой знак в пустом квадрате справа от наименования избирательного объединения, в пользу которого он делает выбор.

Мы отозвались от голосования с помощью электронных устройств на дому. Однако избиратель, голосующий на избирательном участке с помощью электронного комплекса, будет иметь возможность сразу же увидеть на бумажном носителе свой результат и сумеет убедиться, что комплекс зафиксировал его правильно. Внесены изменения и в КОИБы. Теперь предусмотрена распечатка результатов голосования избирателя сразу же после окончания выборов, чтобы у наблюдателей не было подозрений, что члены избирательных комиссий могут внести какие-либо изменения при обработке результатов голосования в электронном виде. Подготовила Елена ПРЭСНЕЦОВА.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 43

1 марта 2007 г. г. Орел

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОЛЛЕГИИ АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 4 АПРЕЛЯ 2006 ГОДА № 52

Коллегия ПОСТАНОВЛЯЕТ: внести в приложения № 1, № 3 к Постановлению Коллегии администрации Орловской области от 4 апреля 2006 года № 52 "О региональных стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг, нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи" следующие изменения:

1. Строки 4, 6, 13, 14, 16, 28 приложения № 1 изложить в следующей редакции:

Table with 3 columns: Район, Тип дома, Описание стандарта. Rows include Глазуновский, Должанский, г. Ливны, Ливенский, г. Мценск, Шаблыкинский районы.

- 2. Приложение № 3 изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению. 3. Установить, что размеры субсидий, предоставляемых гражданам с 1 января 2007 года до вступления в силу настоящего постановления, подлежат пересчету в течение всего периода, на который были предоставлены субсидии. 4. Департаменту финансовой политики (Щипкова В.Г.) выделять местным бюджетам предусмотренные Законом Орловской области "Об областном бюджете на 2007 год" субвенции на предоставление субсидий населению на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по БК 11025190000534.

Председатель Коллегии И.С. СТОПОВ

Приложение к постановлению Коллегии Орловской области от 1 марта 2007 г., № 43 Региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг рублей

Table with 4 columns: № п/п, Наименование п/п муниципального образования, Многоквартирный дом, Индивидуальный жилой дом. Rows list various districts and their corresponding utility standards.